



Szentes Város Önkormányzata civil stratégiája



Bevezető

Szentes Város Önkormányzata és a városban működő civil szervezetek közötti kapcsolati háló alapvető szerepet játszhat a régió szintű gazdasági-társadalmi programok kidolgozásában, végrehajtásában és ellenőrzésében, amelyek csökkentik a társadalmi csoportok, szektorok és vállalkozási formák közötti különbségeket és ellensúlyozzák a társadalmi-gazdasági kirekesztés különböző formáit.

Az önkormányzati és a civil oldal együttműködése a helyi és a regionális fejlesztésben tágabb értelmezési keretbe helyezi a gazdasági, fejlődési programokat, bevonva abba különböző szociális, környezetvédelmi, diszkrimináció-ellenes és egyéb szempontokat.

A helyi önkormányzat célja a civil társadalom erősítése, a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítése, az önkormányzat és a civil társadalom közötti partneri viszony és munkamegosztás előmozdítása az önkormányzati közfeladatok hatékonyabb ellátása érdekében. A városi önkormányzat a közfeladatait költségkímélőbb módon, és az állampolgárokhoz közelebb, azok igényeit jobban figyelembe véve valósíthatja meg a civil szervezetekkel együttműködve, amelyek a közhasznú tevékenységükhöz támogatást kaphatnak.

Az együttműködés zökkenőmentes megvalósulásához konkrét feltételrendszer kidolgozására van szükség. A közös feladatellátásban a független civil szervezetek jelenléte a demokrácia megvalósulásának egyik pillére. A civil szervezetek tevékenységükkel lehetőséget teremtenek az aktív polgári részvételre a közéletben, hozzájárulnak a demokrácia működtetéséhez, széles körben szolgáltatásokat nyújtanak, kiemelten fontos szerepet töltenek be a sportéletben, képviselik az állampolgárok érdekeit a különböző hatóságok előtt, és kiemelten fontos szerepet játszanak az emberi jogok megvalósítása és védelme érdekében.

A partnerség kialakítására törekszünk, hiszen ahhoz, hogy eséllyel pályázzunk az uniós támogatásokra, össze kell fognunk, ami közös projektek, pályázatok kidolgozásában valósulhat meg.

I. Helyzetelemzés

1. A civil stratégia megalkotásának indoka

Mára már Magyarországon is felismert és elismert tényé vált, hogy az 1990-es években a rendszerváltással együtt járó politikai, gazdasági és más környezeti feltételek hatására visszavonhatatlanul kialakult és erősödik a civil társadalom. A civil mozgalom egyes elemei a rendszerváltás előtt is megvoltak városunkban. Szervezeteik megőrizték gyökereiket, az új feltételrendszer mellett is képviselik tagjaik, a hozzájuk csatlakozók értékeit és érdekeit, s napjainkra a civil társadalom kristályosodási pontjai lettek. Ma is aktív részesei a városi civil mozgalomnak például: a kertbarátok köre, a fotóklub, a vöröskereszt, a VEGA, stb.

A nonprofit szektor hazai megerősödése lényegében egybeesik az állam által közvetlenül ellátott közszolgáltatások folyamatos visszaszorulásával, valamint a piaci viszonyok térhódításával. A szektor növekvő szerepvállalásának másik oka és lehetősége a demokratikus intézmények kialakulása és ezek működésének eredményei. Az állami kötelezettségek háttérbe szorulását jól mutatja az a folyamat is, amelynek révén egyre több feladat és kötelezettség került át az önkormányzatokhoz. A feladatellátások arányának növelése az önkormányzatok szerepkörének és feladatainak újragondolását igényelte.

Az önkormányzat lényegében egyfajta "hidat" képez az állam és annak polgárai között. Ebbe a viszonyrendszerbe épültek be sajátos módon a különböző szervezetek, így a civil szervezetek jelentős része is.

A kilencvenes évek második felére markánsan kirajzolódtak a civil szektor határvonalai és a szektorban mélyreható változások mentek végbe a szervezetek megerősödésével, gazdasági szerepük növekedésével, az érdekcsoportok társadalmi elfogadottságának stabilizációjával. Ezáltal az önkormányzatok egyik lehetséges partnereivé váltak.

A civil szervezetek társadalmi-gazdasági legitimációjának alapfeltétele a gazdasági önállóság és függetlenség megteremtése, a szerződéses partneri viszonyon alapuló együttműködés az önkormányzatokkal és a kölcsönös érdekek egyeztetése a helyi közösségben élők érdekében.

A civil szervezetek elfogadottsága és hitele sokban függ attól, mit tud felmutatni a helyi közösség előtt álló feladatok megoldása területén.

Az önkormányzatok is csak olyan partnerrel tudnak együttműködést kialakítani, amely már presztízssre tett szert, hozzátartozik az adott terület arculatához.

Nagyon jelentős a szervezetek számszerű növekedése, a KSH adatai szerint 47 ezer működő civil szervezet van jelenleg hazánkban. „Intézményesült” közösségek sokasága teremt lehetőséget a teljesebb emberi élethez.

A civil szervezetek részt vállalnak a társadalompolitika formálásban, a közszolgáltatások többszektorúságának biztosításában. A gazdasági jelentőségük is növekszik, de talán a legfontosabb a társadalomlélektani szerepük: a jótékonyság, az önkéntesség, az öntevékenység, a mások iránt érzett felelősség, a szolidaritás olyan tulajdonságok és képességek, amelyek kiteljesedéséhez a civil közösségek adják a legtermészetesebb keretet.

Társadalmi erejüket az fogja biztosítani, ha az önkormányzatok a civil szervezeteket partnernek tekintik a döntési helyzetekben, bevonják őket a döntés-előkészítés folyamatába, és ha a civil szervezeteken keresztül létrejön a lakosság részvétele.

A civil szervezetek mindennapjaink már megkerülhetetlen tényezői, a demokrácia fontos garanciái.

A fentiekben említett tendenciákat felismerve kiemelt feladatként kell kezelni a civil szervezetek számára a megfelelő jogi és gazdasági környezet biztosítását. Ennek megvalósítására alkotta meg és fogadta el a Parlament a Nemzeti Civil Alapprogramról szóló, 2003. évi L. törvényt. Az Alapprogram két nagyon fontos fajsúlyos fogalmat hordoz magában, mégpedig az autonómiát és a partnerséget.

Az **autonómiával** egyértelműen kifejezésre jut a civil társadalom önállóságának és függetlenségének tiszteletben tartása.

A **partneri viszony** pedig csak egyenrangú felek között létezik, ahol nincs alá- és fölé rendeltség, a társadalomnak együttműködő civil szervezetekre van szüksége.

Az önkormányzat fontosnak tartja a civil szervezetek, illetve azok képviselőinek véleményét megismerni és hasznosítani. Mindezt azért tartja hangsúlyosnak, mert felismerte azt, hogy a civil szervezetek aktív részesei az európai integrációs tevékenységnek, az információs és tudásalapú társadalom megteremtésének, a környezetvédelemnek, és már ma is egyre nagyobb feladatokat vállalnak az oktatás, az egészségügy és nem utolsósorban a szociális ellátás területén.

A civil társadalmi párbeszéd nemcsak központi szinten cél és elvárás, hanem helyben is fontos feladatnak kell tekinteni. Az önkormányzatok is felismerték azt, hogy a működő civil demokráciában a civil szervezetek egy időben töltik be a társadalmi kontroll szerepét, valamint kezdeményezői olyan törekvéseknek, amelyek érvényre juttatják az azonos érdeklődésű és érdekű emberek, embercsoportok közösséget szolgáló szándékait.

2. A civil szektor jelentősége

A civil szervezetek **jelentősége** különösen két területen mutatkozik meg:

- a) a szektor **társadalmi** jelentősége: a társadalmi-kulturális élet fontos alkotó elemei, erősítik az állampolgársági tudatot, valamint a demokrácia fejlődését;
- b) a szektor **gazdasági** jelentősége: tárgyi, anyagi eszközök felett rendelkezik és jelentős emberi erőforrásokat mozgósít alkalmazottai és önkéntesei révén.

3. A civil szervezetek erősségei:

- olyan feladatokat végeznek, melyeket az intézmények nem vagy csak részben látnak el, azaz bővítik, gazdagítják, választhatóvá teszik az egyes szolgáltatásokat;
- számos olyan speciális programot, szolgáltatást kínálnak, illetve végeznek, amelyek az egyéb ellátások tevékenységi köréből hiányoznak;
- olyan társadalmi csoportokat látnak el, amelyek az intézmények számára nem, vagy csak nehezen érhetőek el;
- rugalmasságuk révén gyorsabban reagálnak a társadalmi kihívásokra;
- olyan társadalmi erőforrásokat mozgósítanak, amelyekre az állami ellátások nem képesek (kreativitás, kezdeményező-készség, élőmunka, stb.);
- a tagjaik által térítésmentesen végzett munka értékén túl, komoly anyagi források mozgósításával járulnak hozzá a helyi ellátások bővítéséhez;
- több ezer ember számára nyújtanak ellátásokat, programokat, szolgáltatásokat;
- munkájuk a jelenleg hiányzó társadalmi szolidaritást, közösségi felelősség vállalást erősíti, modellezi.

4. A civil szervezetek tevékenységét akadályozó problémák:

- gazdálkodási, gazdasági problémák;
- a civil szervezetek infrastrukturális állapotának alacsony szintje;

- szakmai és készségbeli fejlesztést célzó képzések hiánya, illetve a meglévő képzések költségessége;
- a szervezetek önmenedzselési képességének alacsony szintje;
- a szakemberek, segítő munkatársak leterheltsége (melynek ellentételezésére nincs lehetőség);
- a szervezetek fizetett alkalmazottainak kérdése;
- a szektort érintő vélemények beáramoltatása, és ezek képviselése (a szektort nagyon nehéz, sőt sokszor képtelenség átfogni).

5. Szentesi helyzetkép:

Szentes városban is nyilvánvaló tény, hogy számos civil szerveződés tesz tanúbizonyságot arról, hogy létük nélkül nemcsak szegényebb, hanem lehetetlen lenne az élet bizonyos területeken. Nélkülük kezdeményezések, törekvések sikkadnának el.

Az is ismert dolog, hogy a civil szervezetek olyan személyeket integrálnak, akiknek a tudása, tapasztalata, elkötelezettsége megkérdőjelezhetetlen, és akik a lelkesedésükön túl szakértelmüket; kapcsolataikat, szellemiségüket kínálják fel közérdekű feladatok ellátása érdekében. Természetesen az igaz a szentesi szervezeteket illetően is, hogy még hosszú utat kell megtenni, ameddig a közvélemény széleskörűen elismeri a szektor szerepét és jelentőségét.

A testület törekszik a kapcsolat-rendszer bővítésére és támogatja azt a tevékenységet, amelyet a Szentesen élő vagy dolgozó emberek önszerveződő közösségei végeznek az önkormányzati feladatok megvalósítása, az egyének közéletbe való bevonása, a település fejlesztése és szépítése, a környezetvédelem, az arra rászorulókat támogatása, a kultúra és a hagyományok ápolása, a lakosság művelődése, oktatása, egészségvédelme, sportolása, az esélyegyenlőség, az E-demokrácia megteremtése érdekében.

Jó lenne, ha a civil szervezetek önmaguk között alakítanának ki olyan kapcsolatot, párbeszédet, hogy együtt tudják képviselni a civil szektort, és egységes álláspontjukat megfogalmazni az önkormányzat felé. Mindemellett a szentesi civil szektort is ugyanúgy jellemzi a sokszínűség, a differenciáltság, és a források egyenlőtlen megoszlása.

Jelenleg a Csongrád Megyei Civil Szolgáltató Központ adatai alapján, a Polgármesteri Iroda által összeállított adatbázisban közel 130 szervezet szerepel. Előfordulhat, hogy más egyesület, alapítvány is tevékenykedik a városban, azonban nem minden szervezet nyújt információt működéséről, mivel az adatszolgáltatás önkéntességen alapszik.

A rendelkezésre álló adatbázist a változó adatok miatt (elnök-választás, elköltözés, megalakulás, átalakulás, megszűnés, stb.) folyamatosan korrigálnunk szükséges. /A jegyzéket mellékletként csatoljuk./

II. Stratégiai célok

A Szentés Város Önkormányzata - abban a meggyőződésében, hogy a civil szervezetek hatékonyan tudják képviselni a helyi közösségek sokszínű, gyakran egymásnak ellentmondó érdekeit - a helyi civil szervezetekkel való együttműködését kiszámítható és intézményes alapokra kívánja helyezni, és az eddigieknél szervezettebb, rendszeresebb kapcsolat kialakítására törekszik.

1. A civil-önkormányzati partnerség alapelvei:

Az együttműködés a közös érdekeken, a közös értékek felismerésének kölcsönös tiszteletén, egymás iránti bizalmon, szakmaiságon, önkéntességen, öntevékenységen, esélyegyenlőségen, pártpolitika-mentességen, a szervezetek autonómiájának tiszteletben tartásán, függetlenségén és az együttműködésben való partnerségen alapul.

2. A civil stratégia célcsoportjai:

- társadalmi szervezetek: egyesületek, szövetségek (kivéve biztosító egyesületeket, egyházakat és politikai pártokat, valamint a munkáltatói és munkavállalói érdekképviselői szervezeteket)
- alapítványok,
- közttestületek.

3. Fő cél:

- a civil társadalom fejlesztése a városban,
- a lakosság életminőségének javítása a „szervezett” civil társadalommal együttműködve,
- a város versenyképességének javítása.

4. Vertikális célok:

- a szervezetek működésének stabilizálása, a hatékonyabb működés elősegítése (működési feltételeik javítása, képzéssorozatok indítása, kedvezményes helyiségbérlés biztosítása),
- a szervezetek bevonása közfeladatok ellátásába (közös szükségletfeltárás, szerződés kiejárlás, együttes pályázati részvétel),
- a szervezetek bekapcsolása a szociális elosztórendszer munkájába (javaslattevőként),
- a szervezetek egymás közötti együttműködésének erősítése (információ-áramlás, adatbázis létrehozás, rendezvények, programok, nyilvánosság), mivel elengedhetetlen az, hogy a civil szektort együtt tudják képviselni, érdekeiket érvényesíteni,
- az önkormányzat és civil szektor kapcsolatainak intézményesítése (az önkormányzati rendeletek módosítása, bevonás a döntés-előkészítő munkába, a fórumok működésének pénzügyi fedezete)

5. Horizontális célok:

- környezetvédelmi feladatok (természetvédelem, hulladékgazdálkodás, vízkészlet védelem),
- terület-, és városfejlesztési feladatok /munkanélküliség csökkentése, foglalkoztatottság javítása/,
- bűnmegelőzés, közbiztonság összehangolása,
- turizmus, idegenforgalom hatékony ellátásának elősegítése,
- szociális terület fejlesztése, karitatív terv összehangolása,
- kulturális, szabadidős szolgáltatások fejlesztése (alkohol- és drogmentes szórakozóhelyek kialakítása),
- ifjúsági közéleti tevékenység fejlesztése, a demokrácia módszereinek tanítása
- egészségmegőrzés, fogyatékos rehabilitáció fejlesztés, valamint szabadidősport-tevékenység erősítése,
- esélyegyenlőség megteremtésével összefüggő feladatok,
- a társadalmi kirekesztődés megakadályozásával kapcsolatos teendők,
- nemzetközi kapcsolatfelvétel elősegítése hasonló területen működő szervezetek között.

III. Elképzelések az együttműködés lehetséges formáiról Szentes városban

1.) Fórumok működtetése

Civil érdekképviselő, civil szervezetek képviselőinek megteremtése érdekében: **Civil kerekasztalok és Városi Civil Fórum** létrehozásának ösztönzése. A civilek önkéntes együttműködése alapján városi civil érdekképviselő, **Városi Civil Tanács** elnevezésű szervezet megalkotására törekvés.

- a) A „**civil kerekasztalok**” a civil szervezetek szakmai alapokon (tevékenységi körök szerint) szerveződő fórumai, ahol a szervezetek a kerekasztalok tagjai.
- b) A **Városi Civil Fórum** az a fórum, ahol minden civil szervezet részvétele és véleménynyilvánítása biztosított.
- c) A Városi Civil Tanács konzultatív, szervező, nonprofit szakmai, nyitott és befogadó jellegű, civil érdekképviselői testület lehetne.

ad a) **Civil kerekasztalok**

A civil szervezetek maguk határozzák meg a civil kerekasztalok feladatait és hatáskörét, az ülések munkatervét és az abban szereplő napirendi pontokat.

A civil szervezetek választják meg a kerekasztalok elnökeit.

Szentes városban már működik:

- Szociálpolitikai Kerekasztal: folyamatosan figyelemmel kíséri a városban folyó szociális munka különböző területeit /szociális tevékenység, családsegítés, időskorúak gondozása, hátrányos helyzetű rétegek segítése, stb./.
- Közművelődési Tanács: a közművelődés területén működő civil szervezetek fejtik ki véleményüket /kulturális, művészeti tevékenység, ismeretterjesztés, hagyományőrzés, képességfejlesztés, stb./

ad b) Az önkormányzat vállalja, hogy évente minimum egy alkalommal Városi Civil Fórumot rendez, ahol lehetőség nyílik a város vezetői és a civil szervezetek találkozására. A fórum megrendezésének célja, hogy évente értékelje a civil stratégia megvalósulását, megismerje az új igényeket és szükségleteket, valamint felmérje azt, hogy milyen feladatokat látson el maga az önkormányzat.

ad c) Civil érdekképviselői szerv (Városi Civil Tanács)

Ha a civilek önkéntes együttműködésük alapján kialakítanak városi civil érdekképviselőt, mely elnevezése szerint **Városi Civil Tanács**, az a városi önkormányzat civil partnere lesz. Ez a szervezet közvetítheti a civil kerekasztalok véleményeit, javaslatait is a városi önkormányzat felé.

Az önkormányzat elismeri az egyes civil szervezetek önállóságát. A fenti fórumokat a különbözőségeikben rejlő közös álláspontok és érdekek képviselőjének tekinti.

Az érdekképviselő létrehozását az önkormányzat nem kívánja átvállalni, ezt nem is teheti, azonban a szükséges feltételek megteremtésével hozzájárulhat ahhoz, hogy a folyamat felgyorsuljon.

2. A civil szervezetek bevonása a döntések előkészítésébe és a döntéshozatalba

Önkormányzati feladatok:

- Az önkormányzat a civil szervezetek delegáltja részére képviselőt biztosít az önkormányzati bizottságokban /az ágazati tanácsoknak megfelelően: szociális, oktatási, városfejlesztési, sport és jogi bizottságokban/

Bizottsági ülések résztvevői a civil delegáltak, illetve az állandó meghívottak, vagy pedig az eseti civil szakértők, olyan formában, amely lehetővé teszi, hogy az adott területen „szakértőnek” számító delegált vehessen részt.

Bizottsági ülés előtt véleményezési joga lesz így a civil ágazati tanácsnak, bizottsági ülésen pedig tanácskozási joga a delegáltaknak; így képviseli a szervezetek álláspontját a bizottság döntéshozatali munkájában.

A hosszú távú végső cél: szavazati joggal legyen jelen a civil szervezetek által delegált személy a képviselő-testület bizottságában. Erre az önkormányzati törvény lehetőséget ad azon pontjában, mellyel kimondja, hogy a bizottság tagjainak több mint a fele képviselő, míg a bizottság többi tagját külső szakértők közül választja.

- Városi Civil Tanács által delegált személy – tanácskozási joggal - résztvevője a képviselő-testület üléseinek.

(Évente lehet újraválasztani, ebben a civil szervezeteknek kell megegyezniük)

- A képviselő-testület valamennyi bizottsága, valamint a Polgármesteri Hivatal és az önkormányzat fenntartásában működő intézmények részt vesznek a feladatkörükhöz kapcsolódó civil szervezetekkel történő hatékony együttműködés kialakításában és fenntartásában.
- A képviselő-testület a Városi Civil Stratégiában megfogalmazottak teljesülésének értékelését kétévente napirendre tűzi.
- A Polgármesteri Hivatal tájékoztatást nyújt a civil szervezeteknek az őket érintő pályázatokról. Részt vesz a közös pályázatok, programok kidolgozásában, valamint továbbképzéseket szervez. Elősegíti a személyi jövedelemadó 1 %-ának megszerzése érdekében a szervezetek PR tevékenységét.
- A helyi önkormányzat és a civil szervezetek közötti információáramlás megkönnyítése érdekében a hivatal folyamatosan frissíti a civil szervezetek adatbázisát, és szorgalmazza a kétoldalú internet-kapcsolat kiszélesítését.
- Támogatja a civil szervezetek médiában való megjelenését.

Civil kontroll:

- Évente a civil szervezetek javaslatot tehetnek a városi kitüntetésekre.
- Közreműködnek a meglévő, illetve a kialakuló civil kerekasztalok munkájában.
- Javaslatot tesznek a képviselőtestületi-, illetve a bizottsági munkatervre. A munkaterv ismeretében már az adott előterjesztések előkészítése során fel kell kérni a szakmailag illetékes szervezeteket /ágazati tanácsok/ tegyenek arra szakmai javaslatot, és juttassák el véleményüket a Polgármesteri Hivatal Jegyzői Irodájába.

Mindösszegésében elmondható: a már eddig kialakított együttműködések, arra kell, hogy ösztönözzék az önkormányzatot, hogy a civil stratégia szellemében fejlessze kapcsolatait a városban működő nonprofit szervezetekkel a lakossági szolgáltatások színvonalának emelése, a részvételi demokrácia fokozatos kiegészítése, az önkormányzat költségeinek csökkentése és a lakosság közérzetének javítása érdekében.

Szentes, 2005. január 13.

Szirbik Imre s.k.
polgármester

Záradék:

Szentes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete aKt. sz. határozatával elfogadta a Városi Civil Stratégiát.

Dátum:

.....

SZENTES VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL
6601 SZENTES, KOSSUTH TÉR 6. PF. 58.

Ikt.sz.: 02-1777/2005.
Ea.: Garai Sz. Imréné

Tárgy: Szentes város civil stratégiája
Mell.: 1 db

Szentes Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete

Székhelyén

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület első olvasatként 2004. október 29-i ülésén tárgyalta Szentes város civil stratégiáját. Az ülésen elhangzott vélemények, észrevételek alapján kibővítettük a korábbi testületi anyagot, illetve szerkezetileg átalakítottuk az előterjesztést, de lényeges tartalmi módosításra nem került sor.

Időközben a Csongrád Megyei Civil Szolgáltató Központ rendelkezésünkre bocsátotta a náluk regisztrált szentesi civil szervezetek listáját, melyet egyeztetünk saját nyilvántartásunkkal. Az így elkészített adatbázist mellékeljük az előterjesztéshez.

Az első olvasat vitája során javaslatként hangzott el működési célú kiadásaihoz, különböző programjaikhoz, illetve pályázati önerő biztosításához való hozzájárulás. A civil szervezeteknek számos pályázati lehetőségük van ezekre a költségekre, a Nemzeti Civil Alapprogram által meghirdetett pályázatok útján.

A civil szervezetek részére további jogosítványok bővítését csak az első év tapasztalatainak összegzése után tervezzük. A továbblépés iránya lehet: civil alap létrehozása, civil referens alkalmazása, nemzetközi szinten testvérvárosi kapcsolatok bővítése, jogi háttér lehetőségének biztosítása.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a városi civil stratégia anyagát ismételten megvitatni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

- 1./ Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a város civil stratégiáját.
- 2./ Célszerűnek és indokoltnak tartja a civil stratégiában megfogalmazottak teljesülésének kétévente történő áttekintését.
- 3./ Felkéri Szentes város polgármesterét, hogy a stratégiában megjelölt célok megvalósítását, és a civil mozgalom megerősödését segítse elő.
- 4./ Szentes Város Önkormányzata köszönetét fejezi ki a városban működő civil szervezeteknek a település érdekében kifejtett önzetlen munkájukért.
- 5./ A Képviselő-testület utasítja a Jegyzői Iroda vezetőjét, hogy a Városi Civil Tanács megalakítása érdekében - a civil szervezetek módszertani felkészítését követően - bonyolítsa le az elektori választásokat az egyes ágazati tanácsokba, illetve a Városi Civil Tanácsba, az NCA Alapprogramban szabályozott jelöltállítási rendszernek megfelelően.

Felelős: Jegyzői Iroda vezetője
Határidő: 2005. március 31.

A határozatról értesítést kapnak:

- Szentes város polgármestere
- Polgármesteri Hivatal Jegyzői Irodája
- Valamennyi civil szervezet

Szentes, 2005. január 13.

Tisztelettel:

Szirk Imre

1.	A FÉNY KÖZSEGÉLYEZŐ ÉS SZOCIÁLIS ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	HONVÉD U. 15/C.
2.	A KISS BÁLINT REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLÁÉRT ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	KOSSUTH TÉR 2.
3.	A MAGYAR TÖRTÉNELEM JOBB MEGISMERÉSÉÉRT A SZENTESI HORVÁTH MIHÁLY GIMNÁZIUM JAVÁRA ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	SZENT IMRE HERCEG U. 2.
4.	A MŰVÉSZETÉRT, ATLÉTIKÁÉRT, MAGYARSÁGÉRT ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	DARVAS JÓZSEF U. 15.
5.	A SÉRÜLTELLÁTÁS KORSZERŰSÍTÉSÉÉRT ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	SIMA FERENC U. 44-58.
6.	A SZENTESI TERÜLETI KÓRHÁZ KÖRZETÉHEZ TARTOZÓ BELGYÓGYÁSZATI BETEGEKÉRT ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	SIMA FERENC U. 44-56. I. BEL.
7.	A SZÜLÉSZET-NŐGYÓGYÁSZATI MŰSZERÁLLOMÁNY KORSZERŰSÍTÉSÉÉRT ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	SIMA FERENC U. 44-56.
8.	ALAPÍTVÁNY A SZENTESI BOROS SÁMUEL SZAKKÖZÉPISKOLA OKTATÓ-NEVELŐ MUNKÁJÁNAK TÁMOGATÁSÁRA	6600	SZENTES	ADY ENDRE U. 6-8.
9.	ALAPÍTVÁNY A SZENTESI GIMNÁZIUMÉRT	6600	SZENTES	SZENT IMRE U. 2.
10.	ALKONY ÉS REMÉNY ALAPÍTVÁNY A DÉL-KELET MAGYARORSZÁGON ÉLŐ SZOCIÁLIS RÁSZORULTAKÉRT	6600	SZENTES	DRAHOS ISTVÁN U. 2. I/6.
11.	APRÓKA - A KOSSUTH UTCAI ÓVODAI MUNKÁLTATÓI KÖRZET ÓVODÁIBA JÁRÓ GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	KOSSUTH LAJOS U. 18.
12.	ARANY-TÖLGY KORONGLÖVŐ EGYESÜLET	6600	SZENTES	TÖRS KÁLMÁN U. 24.
13.	ÁRPÁD KISTÉRSÉGFEJLESZTŐ ÖNKORMÁNYZATI EGYESÜLET	6600	SZENTES	KOSSUTH TÉR 5.
14.	B.G.M. AUTOSPORT SZENTES	6600	SZENTES	PETŐFI SÁNDOR U. 8.
15.	BAJOR-BIERDORF DARTS CLUB SPORTEGYESÜLET	6600	SZENTES	ARANY JÁNOS U. 24.
16.	BENIGNUS EGYESÜLET	6600	SZENTES	CSALLÁNY GÁBOR PART 1.

17.	BOLERO TÁNCSPORT ÉS MOZGÁSMŰVÉSZETI EGYESÜLET	6600	SZENTES	ADY ENDRE U. 36.	MEGSZÜNT
18.	CIKLÁMEN ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	KOSSUTH LAJOS U. 45.	
19.	CSAPATOKNÁL SZOLGÁLATOT TELJESÍTŐ KATONÁK ÉRDEKVÉDELMI SZÖVETSÉGE	6600	SZENTES	ADY E. U. 2.	
20.	CSONGRÁD MEGYEI KERESZTÉNY SZAKSZERVEZET	6600	SZENTES	KOSSUTH LAJOS U. 15.	
21.	CSONGRÁD MEGYEI ZÖLDSÉGTERMESZTŐK EGYESÜLETE	6600	SZENTES	APPONYI TÉR 12.	
22.	CUKORBETEGEK EGYESÜLETE	6600	SZENTES	SIMA FERENC U. 44-58.	
23.	DAMJANICH JÁNOS ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	ADY ENDRE U. 2.	
24.	DEÁK FERENC DIÁKSPORT EGYESÜLET	6600	SZENTES	DEÁK FERENC U. 53-55.	
25.	EGYÜTT A SZENTESI SZENT ANNA UTCAI ÓVODÁBA JÁRÓ ÓVODÁSOK EGÉSZSÉGÉRT ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	SZENT ANNA U. 1.	
26.	EGYÜTT A VÉRADÓKÉRT SZENTESEN ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	KOSSUTH LAJOS U. 17/A.	
27.	"EGYÜTT KÖNNYEBB" KLUB	6600	SZENTES	KOSSUTH LAJOS U. 17. IV./22.	
28.	EGYÜTT NAGYCSALÁDOSOK EGYESÜLETE	6600	SZENTES	IFJÚSÁG TÉR 1.	
29.	EGYÜTT SZENTESÉRT	6600	SZENTES	PETŐFI SÁNDOR U. 1.	
30.	FEGYVERES ERŐK ÉS TESTÜLETEK NYUGÁLLOMÁNYÚAK KLUBJA	6600	SZENTES	ADY ENDRE U. 2.	
31.	FELSŐPÁRTI REFORMÁTUS EGYHÁZ IFJÚSÁGI CSOPORT	6600	SZENTES	JÓKAI U. 71.	
32.	FOUR DIAMOND SPORTEGYESÜLET	6600	SZENTES	RÁKÓCZI FERENC U. 49/A.	
33.	GNOSIS 2000 ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	JÓZSEF ATTILA U. 26.	
34.	GYERMEKEINKÉRT ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	PETŐFI SÁNDOR U. 15.	

35.	HEGEDŰS LÁSZLÓ HONVÉDSÉG ÉS TÁRSADALOM BARÁTI KÖR	6600	SZENTES	ADY ENDRE U. 2.
36.	HEROSZ	6600	SZENTES	KÍGYÓ U. 1.
37.	HÉKÉDI ALKOTÓ KULTURÁLIS ÉS SPORTEGYESÜLET	6600	SZENTES	DR. BERÉNYI U. 140.
38.	HONVÉDŐK BAJTÁRSI EGYESÜLETE	6600	SZENTES	PF. 62. HELYŐRSÉGI KLUB
39.	HORVÁTH MIHÁLY GIMNÁZIUM BARÁTSÁG ALAPÍTVÁNYA	6600	SZENTES	SZENT IMRE U. 2.
40.	HUNGERIT KFT MUNKAVÁLLALÓINAK FÜGGETLEN SZAKSZERVEZETE	6600	SZENTES	ATTILA U. 3.
41.	HŰSÉG A SZÜLŐFÖLDHÖZ ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	SZENT IMRE HERCEG U. 2.
42.	INVOKÁCIÓ ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	JÖVENDŐ U. 6.
43.	ISTENÉRT ÉS HAZÁÉRT REFORMÁTUS ISKOLAI ÉS TEMPLOMI ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	KISS BÁLINT U. 2.
44.	JÖVŐNKÉRT ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLÁT TÁMOGATÓ SZENTESI ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	TÓTH JÓZSEF U. 28/A.
45.	KATONA KIS FERENC ÉS TÚRY JÚLIA ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	TÓTH J. U. 10-14.
46.	KERESZTÉNY KÖZÉPKORI HADITORNÁSZ FIATALOK EGYESÜLETE	6600	SZENTES	KOSSUTH LAJOS U. 51.
47.	KLAUZÁL GÁBOR ÁLTALÁNOS ISKOLA DIÁKSPORT EGYESÜLET	6600	SZENTES	KLAUZÁL U. 12-18.
48.	KOCH SÁNDOR CS. M-I TIT SZENTESI SZERVEZETE	6600	SZENTES	TÓTH JÓZSEF U. 10.
49.	KONTAVILL KLUB	6600	SZENTES	IPARTELEP U. 14.
50.	KONTAVILL SZABADIDŐSPORT EGYESÜLET	6601	SZENTES	IPARTELEPI ÚT 14.
51.	KOSZTA DIÁKOKÉRT ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	KÖZTÁRSASÁG U. 6.
52.	TÁJAK KOROK MÚZEUMOK EGYESÜLET	6600	SZENTES	KISS ERNŐ U. 53.

53.	KÖZALAPÍTVÁNY SZENTES VÁROS KÖZMŰFEJLESZTÉSEINEK TÁMOGATÁSÁÉRT	6600	SZENTES	KOSSUTH TÉR 6.
54.	KURCA VIDÉKE POLGÁRI EGYESÜLET	6600	SZENTES	VÁSÁRHELYI ÚT 15/2.
55.	MÁV "LENDÜLET" NYUGDÍJASKLUB	6600	SZENTES	KOSSUTH L. U. 36./B. FSZ. 2.
56.	MAGYARORSZÁGI GYERMEKBARÁT MOZGALOM 61. SZ. SZERVEZETE	6600	SZENTES	SZEGFŰ U. 1/A
57.	MAGYAR VÖRÖSKERESZT SZENTESI SZERVEZETE	6600	SZENTES	KOSSUTH TÉR 6.
58.	MOSOLYGÓSABB RÉGIÓÉRT KULTURÁLIS EGYESÜLET	6600	SZENTES	NAGYÖRVÉNY U. 58.
59.	MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK HELYI SZERVEZETE	6600	SZENTES	UDVARDI L. U. 40/A.
60.	MTTSZ SZENTESI TERÜLETI SZÖVETSÉGE	6600	SZENTES	TÓTH JÁNOS U. 28/A.
61.	MUZSIKÁLÓ GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	KISS BÁLINT U. 11.
62.	ORVOSOK A RÁKBETEGEKÉRT - SZENTES ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	SIMA FERENC U. 44-58.
63.	OYAMA DOJO SPORTEGYESÜLET	6600	SZENTES	VÁSÁRHELYI ÚT 100.
64.	ÖREG DIÁKOK A POLLÁK ANTAL MŰSZAKI SZAKKÖZÉPISKOLÁÉRT	6600	SZENTES	APPONYI TÉR 1.
65.	ÖSSZEFOGÁS A MEGÚJULÁSÉRT EGYESÜLET	6600	SZENTES	KÖLCSEY U. 1/A.
66.	PÁZMÁN MIHÁLY SZÍNHÁZ ÉS KULTURÁLIS EGYESÜLET	6600	SZENTES	PETŐFI SÁNDOR U. 2.
67.	POLGÁRŐR EGYESÜLET	6600	SZENTES	KISS BÁLINT U. 3.
68.	RÁDIÓ SZENTES KÖZHASZNÚ TÁRSASÁG	6600	SZENTES	KOSSUTH LAJOS U. 1.
69.	ROKKANTNYUGDÍJASOK ORSZÁGOS HATÓKÖRŰ ORSZÁGOS EGYESÜLETÉNEK CS. M-I SZENTESI SZERVEZETE	6600	SZENTES	TÓTH JÓZSEF U. 10-14.
70.	SEGÍTSÉG A RÁSZORULTAKÉRT DÉL- MAGYARORSZÁGON ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	SÁFRÁN MIHÁLY U. 20/A.

71.	SIKETEK ÉS NAGYOTHALLÓK SZENTESI SZERVZETE	6600	SZENTES	NAGYÖRVÉNY U. 59.
72.	ST. JUPÁT SPORTEGYESÜLET	6600	SZENTES	KOSSUTH LAJOS U. 36. IV/13.
73.	SZABADIDŐS SPORTKLUB	6600	SZENTES	TÓTH JÓZSEF U. 28/A.
74.	SZENT LÁSZLÓ LOVAS SPORTKLUB	6600	SZENTES	SZENT LÁSZLÓ U. 5.
75.	SZENTES ÉS KÖRNYÉKE CUKORBETEGEINEK ALAPÍTVÁNYA	6600	SZENTES	SIMA FERENC U. 44-58.
76.	SZENTES ÉS KÖRNYÉKE KISÁLLATTARTÓ TERMELŐK ÉRDEKKÉPVISELETI EGYESÜLETE	6600	SZENTES	ERDEI FERENC U. 1.
77.	SZENTES ÉS KÖRNYÉKE SÓTÉR KÁLMÁN MÉHÉSZ EGYESÜLET	6600	SZENTES	TÓTH JÓZSEF U. 15.
78.	SZENTES ÉS VIDÉKE IPARTESTÜLET	6600	SZENTES	ARANY JÁNOS U. 25/A.
79.	SZENTES VÁROS FELSŐPÁRTI ÓVODÁSAIÉRT ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	RÁKÓCZI FERENC U. 46-48.
80.	SZENTES VÁROS TENISZSPORTJÁÉRT ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	GAÁL I. U. 2.
81.	SZENTES VÁROSÉRT ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	KOSSUTH TÉR 1.
82.	SZENTES VÁROSI KÖNYVTÁR KÖZHASZNÚ TÁRSASÁG	6600	SZENTES	KOSSUTH LAJOS U. 33-35.
83.	SZENTES VÁROSI NYUGDÍJAS KLUB	6600	SZENTES	GAÁL I. U. 14.
84.	SZENTESI DEÁK FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLÁÉRT ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	DEÁK FERENC U. 53-55.
85.	SZENTESI GYERMEK ÉS IFJÚSÁGI ARANYLABDA ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	DR. MÁTÉFFY FERENC U. 13.
86.	SZENTESI HORGÁSZEGYESÜLET	6600	SZENTES	ADY ENDRE U. 12.
87.	SZENTESI HORVÁTH MIHÁLY GIMNÁZIUM IRODALMI ALAPÍTVÁNYA	6600	SZENTES	SZENT IMRE HERCEG U. 2.
88.	SZENTESI IFJÚSÁGI ÉS DIÁK ÖNKORMÁNYZAT	6600	SZENTES	KOSSUTH TÉR 6.

89.	SZENTESI JUDOÉRT ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	KOSSUTH LAJOS U. 36/A.
90.	SZENTESI KERESZTÉNY PEDAGÓGUS TÁRSASÁG	6600	SZENTES	ÚJ U. 9.
91.	SZENTESI KERTVÁROSI ÓVODÁSOK KÉPESSÉGFEJLESZTÉSÉÉRT ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	KÖZTÁRSASÁG U. 4.
92.	SZENTESI KINIZSI TORNAEGYLET	6600	SZENTES	KLAUZÁL U. 17.
93.	SZENTESI KISÉRI ÓVODÁSOKÉRT ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	FARKAS ANTAL U. 11.
94.	SZENTESI KOSÁRLABDA KLUB	6600	SZENTES	JÖVENDŐ U. 1.
95.	SZENTESI LAJTHA LÁSZLÓ ZENEISKOLA TÁMOGATÁSÁÉRT ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	KISS BÁLINT U. 11.
96.	SZENTESI POLLÁK DIÁKSPORT EGYESÜLET	6600	SZENTES	APPONYI TÉR 1.
97.	SZENTESI REPÜLÉSÉRT ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	KÖZTÁRSASÁG U. 1/6.
98.	SZENTESI REPÜLŐKLUB	6600	SZENTES	BEREKHÁT 45. PF. 217.
99.	SZENTESI SENIOR SPORTCLUB	6600	SZENTES	SZENT IMRE HERCEG U. 1.
100.	SZENTESI SPARTACUS SPORTKÖR	6600	SZENTES	VERES PÉTER U. 3/5.
101.	SZENTESI SPORTVADÁSZOK DR. NAGY ENDRE VADÁSZTÁRSASÁGA	6600	SZENTES	IFJÚSÁG SÉTÁNY 9.
102.	SZENTESI TEKÉZŐK EGYESÜLETE	6600	SZENTES	NAGYÖRVÉNY U. 32.
103.	SZENTESI TENISZ KLUB	6600	SZENTES	CSALLÁNY GÁBOR PART 2.
104.	SZENTESI TORNA EGYLET	6600	SZENTES	CSONGRÁDI ÚT 4.
105.	SZENTESI ÚJ BARÁZDA VADÁSZTÁRSASÁG	6600	SZENTES	ALSÓRÉT 185.
106.	SZENTESI UNIO NŐALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	TÓTH JÓZSEF U. 13.

107.	SZENTESI UNIVERSITAS ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	KOSSUTH TÉR 6.
108.	SZENTESI VASUTAS SPORTCLUB	6600	SZENTES	KOLOZSVÁRI U. 2.
109.	SZENTESI VASUTAS TEKÉZŐK EGYESÜLETE	6600	SZENTES	BAROSS U. 8.
110.	SZENTESI VÍZ - ÉS CSATORNAMŰ KFT MUNKAHELYI SZAKSZERVEZETE	6600	SZENTES	CSONGRÁDI U. 3.
111.	SZENTESI VÍZISPORT CLUB	6600	SZENTES	ALSÓRÉT U. 188.
112.	SZENTESI ZENEBARÁTOK EGYESÜLETE	6600	SZENTES	KISS BÁLINT U. 11.
113.	SZENTESI ZSOLDOSOK KÖZÉPKORI HAGYOMÁNYŐRZŐK KLUBJA	6600	SZENTES	
114.	SZILVER TÁNCSPORTEGYESÜLET	6600	SZENTES	VÁSÁRHELYI ÚT 62.
115.	TAXI ÁSZ EGYESÜLET	6600	SZENTES	VÁSÁRHELYI ÚT 15/1.
116.	TÉNY - A HATÉKONYABB TÁJÉKOZTATÁSÉRT ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	VÁSÁRHELYI U. 19/4.
117.	TISZA SZABADIDŐS SPORTCLUB	6600	SZENTES	KISÉR U. 29.
118.	TÖRŐDÉS - SZENTESI GYERMEK ÉS DIÁK ALAPÍTVÁNY	6601	SZENTES	PF. 197.
119.	TŰZOLTÓ ÉRDEKEGYEZTETŐ TANÁCS	6600	SZENTES	KOSSUTH LAJOS U. 47.
120.	U-16 POSTAGALAMBSPORT EGYESÜLET	6600	SZENTES	KLAUZÁL U. 20.
121.	ÚJ HAJTÁS 102 IFJÚSÁGI KÖZÖSSÉG KÖZHASZNÚ EGYESÜLET	6600	SZENTES	ERZSÉBET TÉR 2.
122.	ÚT A KERESZTÉNY ISKOLÁHOZ-SZENTES ALAPÍTVÁNY	6600	SZENTES	MENTŐ U. 8.
123.	VAKOK ÉS GYENGÉNLTÁTOK SZENTESI SZERVZETE	6600	SZENTES	BOCSKAI U. 8.
124.	VE-GA GYERMEK ÉS IFJÚSÁGI SZÖVETSÉG	6600	SZENTES	KOSSUTH LAJOS U. 17.

125.	VESEBETEGEK SZENTESI EGYESÜLETE	6600	SZENTES	SIMA F. U. 48-52.
126.	ZENTHUS JÁNOS KÖZÉPKORI HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET	6600	SZENTES	CSALLÁNY GÁBOR PART 1.
127.	ZÖLDÁG MOZGÁSKULTÚRA ÉS SPORTEGYESÜLET	6600	SZENTES	KISS B. U. 3.
128.	595. BETHLEN GÁBOR CSERKÉSZCSAPAT	6600	SZENTES	JÓKAI U. 71.